证券代码: 874385 证券简称: 斯坦德

主办券商: 山西证券

斯坦德检测集团股份有限公司第一大股东、控股股东变更公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、变更基本情况

(一) 变更主体

□实际控制人变更 □一致行动人变更

(二) 变更方式

青岛斯坦德企业管理有限公司通过大宗交易,使得挂牌公司第一大股东、控股股东发 生变更,由韩连超变更为青岛斯坦德企业管理有限公司,不存在新增的一致行动人。

二、变更后第一大股东、控股股东基本情况

(一) 法人

公司名称	青岛斯坦德企业管理有限公司
住所	91370222MA7KM7XX7P
注册资本	7579. 725 万元
成立日期	2022年3月30日
主营业务	一般项目:信息咨询服务(不含许可类信息咨
	询服务); 市场营销策划; 企业管理咨询; 信
	息技术咨询服务;企业形象策划。(除依法须
	经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经
	营活动)

法定代表人	韩连超	
法定代表人是否属于失信联合惩戒对象	否	不适用
是否属于失信联合惩戒对象	否	不适用
控股股东名称	韩连超	
实际控制人名称		韩连超
实际控制人是否属于失信联合惩戒对象	否	不适用
现任董事、监事、高级管理人员是否属于	否	不适用
失信联合惩戒对象		
是否需要履行内部相关程序	否	不适用

三、第一大股东、控股股东变更的原因及对挂牌公司的影响

青岛斯坦德企业管理有限公司通过大宗交易受让苏州国发新创捌号创业投资合伙企业(有限合伙)所持公司1,666,570股股份,持股比例由26.0453%升至28.6905%,变更为公司第一大股东、控股股东,但公司实际控制人未发生变更,仍为韩连超先生。公司本次第一大股东、控股股东的变更,不会对公司的生产经营产生不利影响。

四、其他事项

(一) 信息披露事项

本次变更是否构成收购		否
若构成,是否已披露相关文件	不适用	不适用
本次变更是否触发权益变动		否
若触发,是否已披露相关文件	不适用	不适用

(二) 国家相关部门批准情况

本次变更是否需国家相关部门批准	否
批准部门	不适用
批准程序	不适用
批准程序进展	不适用

(三) 限售情况

本次变更不涉及股份限售安排。

(四) 其他

截至本公告披露之日,本公司已按照有关规定对本次变更事项的相关信息进行如实披露,不存在根据法律以及相关规定应当披露而未披露的其他重大信息。

五、备查文件目录

- (一)《持股 5%以上股东每日持股变化名单》
- (二)《持股 5%以上股东每日持股变化明细》

斯坦德检测集团股份有限公司 董事会 2025年5月16日